

## **В библиотеке №214 им. Ю. А. Гагарина прошел урок мужества**

08.02.2019

8 февраля на уроке мужества «Сила выживших!» в библиотеке №214 им. Ю. А. Гагарина был очень важный гость - Нинель Алексеевна Нестерова. Она рассказала ученикам школы №1741 о своем детстве, таком счастливым, пока его не прервала жестокая война. Дети и подростки наравне со взрослыми переносили все тяготы и лишения, переживали страшные голодные дни, бомбежки, страх за своих близких.

Нинель Алексеевне было всего 11 лет, но вместе с другими юными ленинградцами она помогала в госпитале, который был устроен прямо в ее родной школе. Дети навещали раненых, многие подростки обходили квартиры, искали выживших. Нинель Алексеевна уверена, что только сплоченность и мужество всех жителей города помогли ему выстоять! Любовь к Родине, стойкость, мужество самоотверженность - вот главные черты этих ребят, благодаря которым они выдержали нечеловеческие испытания.

В подарок Н. А. Нестеровой ребята подготовили выставку рисунков «Ленинград. Блокада. Память: взгляд сквозь годы» и прочли стихи.

Сохранить память о войне, о ее героях нам помогают книги. Сотрудники библиотеки познакомили ребят с детскими книгами о войне. Они рассказывают, как солдаты защищали свои дома и своих родных от жестоких захватчиков, проявляя при этом мужество и героизм.

В известной книге Светланы Алексиевич «У войны не женское лицо» есть очень важная и глубокая мысль: «Если не забывать войну, появляется много ненависти. А если войну забывают, начинается новая». Будем помнить великое поколение прошедших через огонь сражений Великой отечественной войны!

---

Адрес страницы: <http://troparevo-nikulino.mos.ru/presscenter/news/detail/7877381.html>

---

[Управа района Тропарево-Никулино города Москвы](#)